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Encontrando Factores

Nombre;

Determina cual letra meor representa cada pregunta.

1) ¢Qué opcion no esun factor

de 54?

A.

OO

4)  ¢Qué opcidn no es un factor

18
4

54
27

de 15?

A.

OO

7) ¢Quéopcionesunfactorde 8) ¢Quéopcidnesunfactorde 9) ¢Quéopcidn esun factor de

267
A.

B.
C.
D

10) ¢Quéopcion esun factor de 11) ¢Qué opcion esun factor de 12) ¢Qué opcion es un factor de

15
3
12
5

26
8

12
14

2) ¢Qué opcion no es un factor

de 947

A. 19

B.
C.

D. 94

5) ¢Qué opcion no es un factor

2
a7

de 507

A.
B.
C.
D.

627?
A.

B.
C.
D.

9
50
5
10

13
31
10
12

3) ¢Qué opcion no es un factor

de 867
A. 86
B. 17
C. 43
D. 2

6) ¢Qué opcion no es un factor

de 367
A. 18
B. 19
C. 36
D. 6

58?

A. 4
B. 29
C. 5
D. 7

Respuestas

10.

11.

12.

817 757 987
A. 5 A. 13 A. 20
B. 12 B. 12 B. 7
C. 3 C. 25 C. 4
D. 17 D. 14 D. 17
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Encontrando Factores

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa cada pregunta.

1) ¢Qué opcion no esun factor

de 54?

A.

OO

4)  ¢Qué opcidn no es un factor
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OO
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2) ¢Qué opcion no es un factor

de 947

A.
B.
C.

D. 94

5) ¢Qué opcion no es un factor

19
2
a7

de 507

A.
B.
C.
D.

A.

B.
C.
D.

9
50
5
10

13
31
10
12

¢Qué opcidén no es un factor

de 867
A. 86
B. 17
C. 43
D. 2

¢Qué opcidn no es un factor

de 367
A. 18
B. 19
C. 36
D. 6

¢Qué opcidn es un factor de

58?

A. 4
B. 29
C. 5
D. 7

¢Qué opcidn es un factor de

Respuestas
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10.

11.
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M at _ 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ a ematlcas] www.CommonCoreSheets.es 1112|180




